
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проєкту наказу Міністерства охорони здоров’я України  

«Про критерії успішного складання тестових екзаменів ліцензійних 

інтегрованих іспитів у 2020 році» 

 

1. Резюме 

Проєкт наказу розроблено з метою затвердження критеріїв успішного 

складання тестових екзаменів ліцензійних інтегрованих іспитів у 2020 році.  

 

2. Проблема, яка потребує розв’язання 

До державної організації  “Центр тестування професійної 

компетентності фахівців з вищою освітою напрямів підготовки “Медицина” і 

“Фармація” при Міністерстві охорони здоров’я України” надходять численні 

звернення від закладів освіти та здобувачів освіти, які складали ліцензійні 

інтегровані іспити КРОК у червні місяці з проханнями щодо зменшення 

встановлених критеріїв успішного складання іспитів. У своїх листах заклади 

освіти та здобувачі пов’язують зниження рівня успішного складання іспитів із 

ситуацією, що склалася в Україні у зв’язку із поширенням гострої 

респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2. 

Так, складні умови здійснення освітнього процесу у дистанційному режимі, 

під час якого не всі здобувачі мали належні технічні можливості для доступу 

до мережі Інтернет, відсутність аудиторних занять та планових консультацій з 

викладачами, нерівні умови підготовки, складний психоемоційний стан 

здобувачів, зумовлений встановленими карантинними обмеженнями, на думку 

здобувачів та керівників закладів освіти, вплинули на результат складання 

здобувачами ЛІІ.  

Відповідно до Положення про систему ліцензійних інтегрованих  

іспитів фахівців з вищою освітою напрямів «Медицина» і «Фармація», 

затвердженого наказом Міністерства охорони здоров’я України від 14 серпня 

1998 року № 251, зареєстрованого в Міністерстві охорони здоров’я України 

11 вересня 1998 року за № 563/3003, Міністерство охорони здоров’я України 

затверджує величини критерію успішного складання ліцензійних інтегрованих 

іспитів.  

Діючими критеріями успішного складання ліцензійних інтегрованих 

іспитів є наступні критерії успішного складання: Крок 2 – 60,5% правильних 

відповідей; Крок 3 – 70,5% правильних відповідей; Крок М та Крок Б – 55,5% 

правильних відповідей.  

Зважаючи на потребу медичної галузі у медичних фахівцях – лікарях, 

лікарях-стоматологах, фармацевтах, медичних сестрах, фельдшерах, 

лаборантах тощо в умовах нинішньої епідеміологічної ситуації в Україні, 

заклади освіти звертаються із проханням тимчасово, на період дії 

встановлених карантинних обмежень, розглянути питання щодо зменшення 

критеріїв успішного складання ліцензійних інтегрованих іспитів та 

затвердження таких критеріїв на рівні, встановленому у попередньому до 

діючих критеріїв періоді (до 2015/2016 навчального року): для іспиту Крок 2 – 



50,5% правильних відповідей; для іспиту Крок 3 – 60,5% правильних 

відповідей; для іспиту Крок М та Крок Б – 50,5% правильних відповідей.  

Разом з тим слід  зауважити, що зниження критеріїв успішного 

складання ліцензійних інтегрованих іспитів встановлюється виключно, у 

зв’язку із з встановленими карантинними обмеженнями через поширення на 

території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої 

коронавірусом SARS-CoV-2, на 2020 рік. Так, адже однією із стратегічних 

цілей у сфері медичної освіти, закріплених у Стратегії розвитку медичної 

освіти в Україні, яка затверджена розпорядженням Кабінету Міністрів 

України від 27 лютого 2019 р. № 95-р (далі – Стратегія) є побудова якісної 

системи медичної освіти для забезпечення сфери охорони здоров’я 

медичними працівниками з високим рівнем підготовки. Так, забезпечення 

якості медичної та фармацевтичної освіти шляхом формування відповідного 

контингенту студентів, які здобувають освіту в сфері охорони здоров’я, 

передбачається здійснити шляхом поетапного підвищення вимог до 

вступників на спеціальності галузі знань «22 Охорона здоров’я», зокрема тих, 

хто претендує на місця державного та регіонального замовлення. Окрім того, 

Стратегією передбачено підвищення вимог до здобувачів медичної освіти та 

вдосконалення процедури оцінювання навчальних досягнень студентів. 

 

3. Суть проєкту акта 

У зв’язку з встановленими карантинними обмеженнями через 

поширення на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, 

спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 пропонується затвердити критерії (в 

сторону зниження) успішного складання тестових екзаменів ліцензійних 

інтегрованих іспитів у 2020 році. 

 

4. Вплив на бюджет 

Реалізація проєкту наказу не потребує додаткових фінансових витрат з 

державного бюджету України та/або місцевого бюджетів. 

 

5. Позиція заінтересованих сторін 

Проєкт наказу не стосується питань функціонування місцевого 

самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та 

регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю.  

Проєкт наказу потребує громадського обговорення – опублікування на 

веб-сайті МОЗ www.moz.gov.ua для проведення консультацій з 

громадськістю. 

 

6. Прогноз впливу 

Проєкт наказу не матиме впливу на ринкове середовище, забезпечення 

захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання; розвиток регіонів, 

підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; екологію та 

навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень 

http://www.moz.gov.ua/


забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення 

утвореними відходами, інші суспільні відносини. 
 

7. Позиція заінтересованих органів 

Проєкт наказу направлено на  погодження з Міністерством освіти і 

науки України (лист МОЗ від 08.07.2020 № 22-04/19132/2-20) та 

Уповноваженим Верховної Ради України з прав людини (лист МОЗ від 

08.07.2020 № 22-04/19132/2-20) та потребує здійснення державної реєстрації в 

Міністерстві юстиції України. 
 
 

8. Ризики та обмеження 

У проєкті наказу відсутні положення, які містять ознаки порушення 

прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і 

основоположних свобод, впливають на забезпечення рівних прав та 

можливостей жінок і чоловіків, містять ризики вчинення корупційних 

правопорушень та правопорушень, пов'язаних з корупцією, створюють 

підстави для дискримінації, стосуються інших ризиків та обмежень, які 

можуть виникнути під час реалізації акта. 

Проєкт наказу не потребує проведення цифрової експертизи та 

отримання висновку Мінцифри про проведення цифрової експертизи у зв’язку 

з тим, що наказ не стосується питань інформатизації, електронного 

урядування, формування і використання національних електронних 

інформаційних ресурсів, розвитку інформаційного суспільства, електронної 

демократії, надання адміністративних послуг або цифрового розвитку. 

Проєкт наказу не передбачає надання державної допомоги суб’єктам 

господарювання та відповідно дія Закону  України «Про державну допомогу 

суб’єктам господарювання» не поширюється на зазначений проєкт  

нормативно-правового акта та суб’єктів господарювання. У зв’язку з цим 

відповідне рішення  Антимонопольного комітету передбачене  зазначеним 

Законом не потребується. 
 

9. Підстава розроблення проєкту акта 

Проєкт наказу розроблено відповідно до абзацу сьомого пункту 1, 

підпунктів 2 та 6 пункту 4  Положення про Міністерство охорони здоров’я 

України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 

березня 2015 року № 267 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України 

від 24 січня 2020 року № 90), пункту 11 Положення про систему ліцензійних 

інтегрованих  іспитів фахівців з вищою освітою напрямів «Медицина» і 

«Фармація», затвердженого наказом Міністерства охорони здоров’я України 

від 14 серпня 1998 року № 251, зареєстрованого в Міністерстві охорони 

здоров’я України 11 вересня 1998 року за № 563/3003. 

 

Міністр охорони здоров’я України                                 Максим СТЕПАНОВ 

 

«___»______________ 2020 року 




